

TOWN OF SIMSBURY

**DEPARTMENT OF PUBLIC WORKS
933 HOPMEADOW STREET
SIMSBURY, CT 06070**

ADDENDUM 1

for

CAST IN PLACE CONCRETE SALT SHED FOUNDATION

In response to questions we have received:

Question: Drawings and Specifications show a vapor barrier. Is the contractor required to supply this item and is there a slab on grade required for the project?

***Answer:** The contractor is NOT required to supply vapor barrier. There is not a slab on grade.*

Question: The specifications list Welded Wire Fabric. Is the contractor required to supply this item?

***Answer:** Contractor is not required to supply Welded Wire Fabric.*

Question: Anchor Bolts / Rods are designed by the building manufacturer. Who supplies these bolts?

***Answer:** Contractor will supply and install Anchor Bolts. Baseplate layout will be provided by building manufacturer.*

Question: Will the Town supply a control and elevation bench mark for the project?

***Answer:** Control and elevation will be provided by Town.*

Question: Clarence Welti borings for vehicle wash building.

***Answer:** Soil conditions are consistent with Welti borings*

Question: What is the cost for building permit?

***Answer:** The building permit fee is \$14.26 per \$1,000.*

Question: What is the date do you plan to occupy?

Answer: *As soon as possible – completion this Fall.*

Question: Will there be a concrete slab?

Answer: *There is not a slab on grade.*

Question: Who Supplies anchor bolts?

Answer: *Contractor will supply and install Anchor Bolts.*

Question: Page 11 3.6 Sheet Barrier location on drawings.

Answer: Not applicable.